# **-**Finance & Economic NEWS

财经作家时寒冰现身郑州,畅谈经济

# 近期人民币升值只是短暂现象 "货币因素成房价最有力的支撑"

或少都感受到了它的厉害。

家"的一句问候,他表示激动得想哭。

记者:当前条件下,人民币有可能国际化

时寒冰:现在,大家应该都有一个很明显

的感觉,自己手中的人民币一直在贬值,购买

力在急速下降。但对外,人民币其实一直是在

升值,尤其是前几年,也就是说,我们的人民币

只是对外,对美元是升值,对内从来没有升值。

货币 因素 成 房 价 最 有 力 的 支 撑 记者:中国的房地产最近似乎又有抬头,

任志强也说,明年3月份房价一定会大涨。对

影响房价的,一个是需求因素,一个是货币因

素。暂且不谈需求因素,就货币因素来说,我们

国家近几年的货币一直是办干超发的状态, 实际

时寒冰:提到房地产,其实是有两大因素来

此,你有什么看法?

人民币 目前 很难 国际化



### 近期人民币升值只是短暂现象

记者:最新的央行数据显示.9月份外汇占 款增加,这是否意味着未来人民币将重新步入 上升轨道?

时寒冰:虽然近期人民币有升值,但这种现 象应该是短暂的。我记得,也是央行公布的数 据,9月末,广义货币(M2)余额为94.37万亿 元。这是个什么概念?这个数字折算成美元, 再与美国同期的数据相比,显示我们的广义货 币比他们要多50%。而我们的经济总量只有美 国的1/3。比较而言,这意味着人民币超发严 重。虽然美国推出了QE3,但我仍然坚持美元 从2011年9月步入4到6年上涨周期的判断,而 人民币还将大幅贬值。



## 上已经成为房价最有力的支撑。货币因素对房

要 给 自 己 的 财 富 找 一 个 锚 记者:如今股市、楼市、似乎都不景气、那作为 普通人,想要投资,该如何保护好自己的钱袋子?

时寒冰:按照人民币还将大幅贬值的这个 思路走,我建议投资者尽可能少地持有人民币 资产。有实力的话,可以投资一些实物,如黄 金金条,或者持有澳元、加元这类资源型货 币。如果想投资股市,就要非常谨慎。中国股 市的本质,目前看还是个"圈钱市",在这里面,

而说到人民币国际化,目前条件下是不可 能的。任何一种货币,要想国际化,前提条件 就是货币的币值需要稳定,通过你的币值稳定 来建立你良好的信誉。信誉建立起来了,其他 国家才愿意储备你的货币。而现在,我们的货 币还没有国际化,就已经超量发放,币值不稳 定,因此,现在想要国际化是比较难的。

记者 上官亦民 见习记者 赵柳影

对欧出口商因为欧元的贬值损失惨重,股票市场因为欧债危机的恶化"跌跌不

那面对愈加复杂的经济环境,面对决定全球大趋势的带血的主线——债务,我们

面对采访,他思路清晰、直言不讳,而闲聊起来,他又平易近人、直抒胸臆,作为一

休",工业企业利润下滑,失业率上升……提起欧债危机,即使不懂经济的人,也或多

该怎么办?普通的民众又该如何保护自己的钱袋子?昨日,著名经济趋势研究专家、

个土生土长的河南人,他毫不掩饰自己对家乡的热爱和思念。听到媒体朋友"欢迎回

财经作家时寒冰现身郑州,与大家进行了一场经济大讨论。

财经新闻

价的影响已经超过需求因素对房价的影响。

货币超发后,人民币对内就贬值,也就是 说人民币作为衡量尺度一直在变短,那么它量 出来的东西就会变长,如果用人民币来衡量房 价的话,就目前状况下,房价不动就等干跌了。

受高房价影响,我在上海也只是租房住, 因为买不起房子,我就想实在不行我就回河南、 回郑州,再不行,我就回农村,盖个茅草屋住。

你亏钱的机会远远大于你赚钱的机会。即便 你真的要进去,也要避开债务危机引发的市场 厌恶情绪下的品种,比如银行类大盘股等,而 要从受其影响较小的行业中,选择成长性好、 业绩好、盘子较小的个股去投资。

其实,目前,我觉得也没有很好的规避办 法,但总体来说,要给自己的财富找一个锚,不 要让它悬在空中。

# 大部分省区市牛肉价格已高于春节水平

据新华社全国农副产品和农资价格行情 系统监测,与前一日相比,10月20日,蔬菜、水 产品价格以降为主;鸡蛋价格下降;牛羊肉价 格以涨为主;食用油、水果价格微幅波动;成品 粮、猪肉、奶类价格基本稳定。带骨鲜羊肉、牛 腱肉、牛腩肉价格分别上涨0.2%、0.1%、0.1%, 去骨鲜羊肉价格持平。

多地市信息采集员反映,"双节"过后,大 部分农副产品价格回落明显,但是牛肉价格不 降反涨,且目前价格明显高于春节期间水平。 监测数据显示,与1月23日(农历大年初一)相 涨已经超过10%。

分地区看,超过九成省区市牛肉价格已经

高于春节期间水平,其中吉林、黑龙江、上海、 重庆、云南、宁夏的价格上涨尤为明显,涨幅均 已超过20%

此外,今年以来全国牛肉价格整体呈上涨 走势。与1月1日相比,10月20日,牛腱肉、牛 腩肉全国日均价涨幅已接近25%。

据新华社由

### 中国移动通信 CHINA MOBILE

## 割接公告

### 尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网 络服务,郑州移动将在2012年10月26 日00:00~06:00进行网络调整,届时 将会影响到郑州地区部分客户的通 话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便. 敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

### 金山网络 猎豹浏览器 2.0 内核升至 Chrome 21 全面兼容 Windows 8

10月16日,猎豹浏览器进行了重要更新, 发布了 2.0 版 (beta)。将内核升级至 Chrome 21.成为内核版本最新的双核浏览器。升级后, 猎豹浏览器 20 版的速度和性能提升超过 50% 此外,猎豹浏览器 20 还全面兼容微软月底即将 正式发布的 Windows 8.

浏览器内核就相当于汽车的发动机引擎,只有动力强劲,才能速度飞快。内核升级至 Chrome 21 的猎豹浏览器 20 就像是更换了最强劲的发动 引擎,可带给网民更快速、更畅快的上网体验。

与之前版本相比,猎豹浏览器 20 beta 版的多个核心性能指标得到大幅提升。利用第三 方专业评测工具测试显示,在网页渲染速度方面,猎豹浏览器20版比15版提高5倍;页面脚 本执行效率提升33%;用于游戏动画显示的

GPU 和 3D 加速测试提升约 30%; HTML5 兼容性 由 397 分升至 437 分,提升 10%。

此外,猎豹浏览器 20 版还全面兼容微软将 于本月末发布的 Windows 8, 也将很快登陆应用商店,成为国内首批全面兼容 Windows 8的 浏览器产品。至此,猎豹浏览器已兼容 PC 最主 要的三个系统平台: Windows XP、Windows 7和 Windows 8

猎豹浏览器是国内浏览器市场的-秀,今年6月19日才正式发布10版。它是国内 首款双核安全浏览器,最大的特色就是将极速 炫酷和安全这三个用户核心诉求完美集成。据 国内第三方统计机构艾瑞咨询数据显示,截至9 月中旬,仅3个月时间,猎豹浏览器日活跃用户 就已突破300万,是增势最迅猛的浏览器产品。



## ·周国际财经预报

(10月22日~28日)

10月22日(北京时间,下同)

日本公布9月份贸易统计报告。 10月23日

欧盟统计局公布欧元区10月份消费

加拿大央行举行货币政策会议并宣 布最新利率决议。

#### 10月24日

欧盟统计局公布欧元区10月份制造 业及服务业采购经理人指数。

美国公布9月份新房销售数据。

#### 10月25日

美联储联邦公开市场委员会货币政 策会议结束并发表政策声明。

美国公布9月份耐用品订单数据、上 周首次申请失业救济人数及9月份旧房销 售数据。

#### 10月26日

日本公布9月份消费价格指数。

美国公布今年第三季度国内生产总 值初值。 据新华社由



6.6 万元 由于目前上海车牌 刚性需求较强,拍卖价格持续处于高位。 10月份上海车牌拍卖均价超过6.6万元, 较上月再次出现小幅上涨,并创出历史新 据新华社电



"事实上,作为宏观经济的重要'晴雨 表',煤炭钢铁价格止跌回升是整个市场的 缩影。数据显示,9月份PPI降幅环比收窄 0.4个百分点,工业增加值环比加快0.3个 百分点,购进价格指数环比上涨0.1%,反 映我国经济走势整体趋稳。"

### 一中国钢铁协会常务副秘书长李新创

自今年4月起,国内煤炭钢铁价格迎 来长达6个月的大幅下跌。然而进入9月 中旬以来,煤炭钢铁价格均止跌回升。10 月18日,主要品种煤炭价格比9月上旬每 吨分别上涨 10~25 元, 涨幅在 1%~3%之 间;而钢铁价格更是在短短半个月中上涨 480元,涨幅达到13.3%。刚刚公布的三季 度宏观经济数据也传递出积极信号:投资、 消费、讲出口——影响宏观经济面的"三驾 马车"均出现了"发力"的迹象。一系列变 化似乎证明,国家"稳增长"的宏观调控政 策正逐渐起效,宏观经济筑底趋稳的走势 日趋明朗。 据新华社由

### 中了吗? -

体彩"排列3、排列5"第12288期 排列三 576 排列五 57637

体彩"七星彩"第12124期

3 9 6 1 4 4 8

福彩"双色球"第12124期 06 07 21 25 27 33+11

福彩3D第12288期

0 9 4 福彩"22选5"第12288期

01 04 07 20 22